

武汉这条“纯花路”月季很出彩

170杯鲜花邀你“干杯”

武汉晚报讯(记者明眺生 通讯员李玲)被网友称为“纯花路”的武昌区楚汉路,自带两个独特气质:马路中间种的月季很“出彩”,还有170杯鲜花全年邀你“干杯”。

5月23日,记者现场探访发现,刚刚完成换花的楚汉路焕然一新。这条道路全程有花,被网友称为“纯花路”。

楚汉路西起沙湖大桥桥头,东至杏林西路,全长1.4公里。除了沙湖大桥武昌桥头至歌笛桥路段,两侧各有数十米长的绿化带,其余路段均为通行道路,没有绿化带,且交通繁忙,很难种花。但武昌区园林部门克服重重困难,将这条道路“绣”成了全程有花、次第花开的“纯花路”。

楚汉路地下通道是种花最难也是最美的花卉景观节点。记者看到,中分带内的月季花姹紫嫣红,与刚刚上新的繁星花塔组成长约500米的绚丽花带。两侧贴墙各布置了一组低矮花箱,花箱内的千日红开得正盛。

武昌区绿化队副队长王建红介绍,中分带内选种的是藤本月季“光谱”,花量大、花期长、色彩丰富。每株月季可开出红、白、黄、粉、橙等颜色的花朵,花色还会随着气温的变化而自动“微调”,是摄影爱好者最喜欢飞拍的点位。

楚汉路地下通道两侧地上部分,只有隔离护栏,没有绿化带,无法种花,武昌区绿化队为护栏量身定制了170个酒杯状花坛,



驾车行驶在楚汉路如走花路。

李子云 摄

种植不同组合的时令花卉。眼下的花卉组合为超级凤仙与常春藤,高高的花杯仿佛在邀请过往行人一起“干杯”。

楚汉路的沙湖大道路口和歌笛桥头,各有一个渠化岛,被时令花卉装扮成了“花岛”。沙湖大道路口的渠化岛为“仙境”月季与时令花卉组合。现在月季已凋谢,刚刚更换的美人蕉与千日红组合,一红一紫,色彩搭配和谐。歌笛桥头渠化岛由浅紫色的超级凤仙与红色的月季等组合,形成美丽的三角形花卉拼图。

楚汉路沿线每年换花5~6次,花卉组合各不相同。冬天为各种颜色的角堇组合,3月份为天竺葵与超级凤仙组合,汉马期间为矮牵牛与石竹组合,5月份为美人蕉与千日红组合,国庆节前后为超级海棠与角堇组合。

记者注意到,从沙湖大桥桥



楚汉路地下通道两侧的酒杯状花坛。

李子云 摄

头至歌笛桥一段,两侧的绿化带以高大的重阳木行道树为主,未见时令花卉。王建红解释,由于行道树遮挡了阳光,喜阳的时令花卉长不好。但绿化带临机动车道一侧种有数十株樱花和紫薇,

分别在春天和夏天开花。值得一提的是,楚汉路与四季有花的沙湖大桥中分带,以及东湖路无缝对接,形成一条超长的连续花路。驱车行驶,一路赏心悦目。

“绣”美武汉
城市精细化管理

银龄新居体验季——水果湖综合养老中心99元试住暖心开启

想提前感受理想养老生活?水果湖综合养老中心限时试住活动来袭!报名即可沉浸式体验“康、养、护、学、娱”五位一体高品质服务。

中心规划七大功能楼层,全方位满足长者生活需求。试住期间,体验者可畅享五大核心服务:

智慧颐养:依托智能感

应系统、分层护理体系,独享小愈机器人、AI健康筛查系统等智慧康养设备体验,重新定义晚年生活品质;**安心守护:**配备7×24小时医护响应,与周边三甲医院建立医疗合作关系,开通绿通转诊通道,健康无忧;**专业照护:**提供专业健康评估,特色“日托式”服务涵盖康复理

疗,以专业团队护航长者生活;**乐学赋能:**打造学习交流平 台,开设书法、手工等课程,丰富精神世界;**缤纷娱乐:**举办空中花园茶会、智能KTV等趣味活动,助力长者结交新友,乐享社交。

可拨打 027-86657735 预约,感受国企护航、专业运营的品质养老服务。

